



22 ноября во дворце спорта Метеор прошли соревнования по гиревому спорту в рамках спартакиады муниципальных районов Ярославской области. Турнир собрал почти 80 спортсменов из 12 районов региона. Районы традиционно разделены на две группы по численности населения. Соревнования проходили среди мужчин в классическом двоеборье с гирями 24 кг и регламентом времени 5 мин.

В соревнованиях приняли участие и профессиональные спортсмены высокого уровня: ЗМС Алексей Пивоваров и мастера спорта Антон Виноградов, Павел Блинов, Сергей Сорокин.

В первой группе районов победу в командном зачете одержала команда Рыбинского района. Второе и третье места у Ярославского и Гаврилов-Ямского. Во второй группе победа впервые за всю историю спартакиады у Первомайского района. Второе и третье места у Неукоузского и Борисоглебского районов.

[Скачать протоколы спартакиадных соревнований по гиревому спорту](#)